(\ Nalogi

1. Oglej si risbo in dopolni preglednico, Pri doloanju kotov si pomagaj 2 geotrikotnikom.
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2. Glede na podatke iz preglednice v like napisi ustrezne crke. V preglednico vpisi, kar manjka.
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Zmorem tudi to

1. Narisi:

trikotnik, kiima en
. pravi kot in dva ostra kota.

petkotnik, ki ima dva
prava in tri tope kote.

\

Stirikotnik, ki ima dva
prava, en ostri in en topi kot

Jaz pa razmislam
o likih, ki nimajo
nobenega kota.
So vsi taki ki
enoke oblike?
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Stevilski izrazi

Nojbolje bo, da zraze
20piSes Toko se bos
prepritolo, katera
resifev je pravo
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Pogleymo, zaka| je bila Zala v dvor

nih

Zala Je racunala od leve proti desni. Najprej je sestela in potem delila: 242:2=2

To pa ni praviino, saj ima deljenje

prednost.

Torej bi morala racunati takole: 2 + 222 = 2 + 1 =3 = To je pravilen odgovor na Filipovo vprasanje,

in odétevanje ali pa le

ninprB-2+3=6+3=9  8:2:4=4.4=16

Ogleymo si nekal primerov, Podértani so tisti deli Stevilskih izrazoy, K jih najpre) 2radunamo

6+3:4=6+12=18  9-6:3=9-2=7
18:3-2=6-2=4  4:5+3.2=20+6=26

3.9 -8:4+4=27-244=29

1. lzraunaj.

7:4-20=
35-42:7=
18:2-1-6=
8-7+24:3=
15+0:8=
72:8-4.1=
58+28:4=
20:5-0:7=

66-2.3=

12:2-5:5=6~

4.2+13=8+13=21

1=5

17-2:4419-15:3=17-8+19-5=23

9.8-5-4410=

48:843:5-20=

7-7-27:3+12=

15:5-2+4.3=

B0O+8:8+2:.7=

25:5-444.0-1=

24:847-2:6420+3-

7=

30454:6-5-2-4+12=

B8:4-5-6+21:3+0=
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2. Razliko $tevil 25 in 10 deli s Stevilom 3. Katero Stevilo dobis? Zap#i Stevilski izraz.

Odgovor:

Ogieimo ¢ nekaj primerov

3. Zmnozku stevil 8 in 5 pristej kolicnik Stevil 54 in 6, Katero $tevilo dobid? Zapisi Stevilski izraz,
Ryakzat so podirtani tisti dell Stevilskih izrazov, ki jih pajpre) zracunamo.
Enkrat so podértani tisti dell $tevilskih izrazow, ki jih izratunamo zatem,
20+(10-5)+6=20+5+6=3]
u*w:LZQn:ﬂtn:y
Z=2+6:5- @D =8+6:5-4=8+H0-4=34
3:7-0+9+20=3.7-8+16=21-8+20=33

(60-30):4+QR=-5:2-1=20:4+8-5:2- -s+2-m-u

Odgovor:
| & nalog: ,
- 5. VdruZinskem hotelu v Radencih ob reki Kolpi imajo 8 apartmajev. Dva sta 4-posteljna, trje

50 5-posteljni, ostali so 2-posteljni.

Odgovor:

4. Vsoto Stevil 28 in 36 deli z razliko Stevil 20 in 12. Katero Stevilo dobis? Zapisi Stevilski izraz.

1. lzraduny.
a) Koliko gostov lahko sprejmejo?
63:7420= 64:(18-10) = b) |z katere drzave imajo najvec gostov?
80-45:5= 7-10-10:5=
4.7+72:9= (20+4):3=
4-8-3)= 2+3)-4-1)= Odgovor:
30:6+1-(8-2)= Odgovor:
32:(5+3)-7:7+2= <) Svojim gostom ponujjo tudi voZnjo s kanujl. Imajo dva kanuja za 5 oseb In 3 kanuje za
4 osebe. Najvec koliko gostov se lahko istocasno vozi s kanuji? Zapisi stevilski izraz.
4:-7-2-(1+7)~10=
(10+18): 7+ (40 - 15) =
6-6+(20-7)+8-4=
(200 +8) + (300 -5) = Odgovor:
(900 +310}:(2-5)-8= 2
Ali ves?
(25-10):5+3-(10-5) = Ljudje pogosto zamenjujejo kajak In kanu all pa mislijo, da gre 2a isto stvar, kar pa

wablja
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